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Tema: «Pemienue 3a1a4 ¢ NIOMOIIBIO YPABHEHUIN»
[Ipenmer: MaTeMaThKa

Knacc: oxi, A.I'. Mepansik, B.b. Ilononckuii, M.C. Axup

Tum ypoxka: YPOK 3aKpeIuIeHNs 3HaHUM.

Hemnu: IIpeaMeTHbIe: yriiyOUTh HABBIKK PEIICHUS YPABHEHUHN U

TCKCTOBBIX 3aJ1a4.
JINYHOCTHBIE: Pa3BUBATh KPUTUIHOCTD MBIIIJICHUA, HHUIIUATUBY, HAXOAYNBOCTD,
AKTUBHOCTD IIpU PCHICHUN MATCMATHYCCKUX 3aa4.
MeTal'[peIlMeTHbIe: Pa3BUBATh IOHUMAHHUC CYNIHOCTHU aAJITOPUTMHUUYCCKHUX
HpCIIHI/ICElHI/Iﬁ )51 YMGHI/Iﬁ HeﬁCTBOBaTB B COOTBCTCTBHH C
INPCAJIOKCHHBIM  AJITOPUTMOM.

Ilnanupyemslie:  Yyammecs pa3oBBIOT U 3aKPENAT HABBIKU JCJICHUS HATyPalIbHBIX
YUCEJl, PEIICHUS, PE3yJIbTaThl YPaBHEHUM M TEKCTOBBIX 3a4ad.

OcHoBHBbIe OHATUA. JlenuMoe, 1eUTelb, YaCTHOE, TPABUIIO HAXOXKICHUS
HEU3BECTHOTO  JICJIUMOTO, MPABUJIO HAXOXKACHUS HEU3BECTHOTO

JACIUTCIIA.

Opranu3annoHHasi CTPYKTYpPa YPOKa

Otanbl dopma 3agaHusl, BBIOJIHEHHE KOTOPBIX IPUBEET
[IpoBenenus ypoka Opranmnzanuu K DocTkeHHIo MIIaHupYEMBIX PEe3yIbTaTOB
ypOoKa
VueGHiK JunakTuyeckue
1 2 MaTepuaibl
3 4

1. OpraHu3anMOHHBIN 3Tall.

2. IlocranoBka GpopmHupyeMBIX pe3yibTaToOB M 33434 ypoka. MoTuBarus y4eOHO
JEATEIBHOCTH YYalIUXCHl.

3. TlpoBepka momaIniHero 3agaHusl.

4.  AkKTyanm3anus D

N YerHo: Ne4,5, ¢.123
3HAHUH

@ Ned61(2), Ned83,
Ned91(3,4), Ned99,
Ne501, Ne502

5. 3akperieHue u3y4eH-
HOTO  Marepuaja

6. IloBTOpenue 41 Ne 519

IIponomxure
BBICKA3bIBaHUS
1.Ha ypoxke nns mens

7. Pednexcus yuebHOU
NeATETLHOCTH Ha YPOKE




OBLIIO BAXKHO...
2. MHe ObLIO CJIOXKHO..
3.Ypok nnomor

3aTyMaThCs. . .
8.Mudopmanms o §18, Bompockl Ha CTp
JIOMAIITHEM 3aJaHUH 122-123, Ne500,

Ne502, Ned62(3)..

Ypok no teme: «Peumienue 3aa4 ¢ NOMOIIbIO YPABHEHUI»

Hean ypoka: *3akpenuTh HABBIKK PEIICHUS 3a/1a4 C TIOMOIIBIO0 YpaBHEHU N
* Pa3BuBaTh BHUMaHUE, JOTUIECKOE MBIIIICHHE
*BocruteiBaTh Tpy1071t00HE, OTBETCTBEHHOCTh, B3aHMOBBIPYUKY
1.0pranu3anMOHHbIIA MOMEHT.
2. IlpoBepka a/3
3.HayuyuTthb yyamnuxcsi pemarth 3aJa494 ¢ IOMOIIbI0 YPABHEHHIA.

4. AKTyajm3anusi ONOPHbIX 3HAHUIA.

YcrHas pabdora.

Yro 3HAYMT pa3AeiuTh YUCIIO0 a Ha yuciio b?
Uto nmoka3bIBa€T YaCTHOE JIBYX YUCEN?

Ha xakoe 4ucio JenuTh Hellb3s?

Kaxk HaliTi HeM3BECTHBIII MHOKHUTEND?

Kak HaiiTh HEen3BEeCTHOE JeIuMoe?

Kaxk HaliTi HeM3BECTHBIN ICIUTENIE?

PackpoiiTe CKOOKH :
S5(x+6)

15(x-y)

(4x-6)7

9(8-5x)

(5x-9)+3

4(2+x+3y)

Yupocrure BoIpaxkeHue:
TX+x

9a+6a

X +X +3

12x-2Xx-X

11y-3y-y
13a-a+4+28x-x+5

CocTtaBuTh ypaBHeHHeE 110 YCJIOBHIO 32/1a4H:
Jnuna onHoro otpeska 11X, npyroro 5X. CymMMa IJIMH 3THX OTPE3KOB 96¢M.




Pa3o0paTh pemieHue 3agaum:

3amaua 1

B xHure HamnedaraHsl pacckas U MOBECTh, KOTOPbIE BMECTE 3aHUMAKOT 70 cTpaHuIl.
[ToBecTh 3aHMMaeT B 4 pa3a 0oJiblle CTPAHUIL, YeM pacckas. CKOJIBKO CTpaHUIL
3aHUMAET PacCKa3 M CKOJIBKO MTOBECThH?

Pelienue:

Pacckas — X cTp

IToBecth — 4X cTp

Bcero — 70 ctp

CocTaBuM U peniuM ypaBHEHHUE:

X+4x =70

ox =170

x=70:5

x=14

1)14cTp 3aHuMaeT pacckas

2)14+4 = 56(cTp) 3aHMMAET MOBECTh

OtBeTt: 14cTpanui, 56 cTpaHuil.

5. 3akpensieHue NU3y4E€HHOT0 MaTepuaJa.

Pabora B TeTpaasix.

3amavya 2

Bans pemmn B 3 pa3a 6odblie 3a7a4 1o anredpe, yem no reometpun. CKOJIBKO 3a1a4
10 reoMeTpuu pernit Bans, eciy U3BeCTHO, YTO UX ObLIO HA 18 MeHbIlIe, YeM Mo
anrebpe?

Pemenne:

[To anre6pe-3X 3amau

[To reomeTpuu — X 3a7a4, Ha 18 MeHbIIIe YeM 1o anredpe
CocTaBUM U pelIMM ypaBHEHUE:

3x — X =18,

2x =18,

X =18:2,

X=09.

9 3ama4 o reomeTpun

OtBet: 9 3anau

Du3KyJIbTMHHYTKA

BricTpo BeTaIN,

Y ab10HYIUCE,

Boimie — BbIlIe NOATAHYJINCH.

Hy-ka miieun pacupsimure,

IMoguumuTte, onmycrure.

Bupaso, BjIeBO IOBEPHUTECH,

Pyk KoJIEHAMH KOCHHUTECH.

Ceau, BcTaJIN.

Ceun, BcTAJIM.

N na mecrte nodexasn.



3agauya 3
®depmepsl ['peuyxa, MenoBbiii 1 3ananiseiii codpaiy Ha cBouX Mojsx 600Kr KIIyOHUKH.
MenoBblii coOpait B 2 paza Oosblie, yem [ 'peuyxa, a 3anamiHbiii — Ha 128Kr Oblie, yem
['peuyxa. CKkoJIbKO KI' KIIyOHUKH coOpai Kaxabli hepmep?
Pewienue:
I'peuyxa — XK
MenoBeIi — 2XKT
Zamamabnii — ( X+128)kr
Bcero — 600kr
CocTaBuM U peniuM ypaBHEHHUE:
X+ 2x +x + 128 = 600,
4x + 128 =600,
4x =600 -128,
4x =472,
X =472:4,
x = 118.

1) 118kr —I'peuyxa

2) 2118 =236(xr) — MenoBbiii

3) 118 + 128 = 246(xr) — 3anamrHbIi

OtBet: 118kr, 236kT, 246KT.

3agaya Ne499

W3 BepLIMHBI OPSAMOro yrila IPOBEAEH Jy4 TaK, YTO OH JEJIUT MPsIMOM yroj Ha JBa
yIiia, OJIUH U3 KOTOPBIX O0JbiIe BTOporo Ha 20 rpagycoB. HaliquTe BeIMUMHY KaKI0T0
13 00pa30BaBUINXCS YTJIOB.

Pemenue:

X +20 +x = 90,

2x + 20 =90,

2x = 90-20,

2x =10,

X =70:2,

X = 35° - omuH yroa

35 + 20 = 55° - BTOpOI¥t yroua

OtBert: 35°, 55°.

Pemutsh 3agauy Ne501
6 IToBTOpenue Ne519
/7 Utorm ypoka.

*Yto y3HAIN HOBOTO?

*UeMy HAYyYMIIHCB?
*Uto emé xorenu Obl y3HATH?

8 1/3.
§18, Bonpocsl Ha cTp 122-123, Ne500, Ne502, No462(3).



